CC4301 Arquitectura de Computadores — Control 3 — Otonio 2019 — Prof.: Luis Mateu

Pregunta 1

Se desea agregar la instruccion LDRPC a M32 (load relative to pc). Esta instruccion lee una palabra de 32
bits en la memoria suministrando un desplazamiento relativo al registro PC (contador de programa). Por
ejemplo:

LDRPC -40, R10 # R10:= M[PC + -40]

La instruccion recibe 2 parametros. El primero es el desplazamiento (un entero de 19 bits con signo) que se
debe sumar al registro PC para obtener la direccion de la palabra en memoria que se debe leer. El segundo
parametro es el registro en donde se almacenara el dato leido. La figura muestra la codificacion de LDRPC en
comparacion con LDW, ADD y BA (load word, add y branch always). No es posible implementar LDRPC
con el diseno fisico actual de M32, puesto que no se puede llevar el desplazamiento de 19 bits a la ALU.

instruccion en cod. reg. reg. reg. src.2 significado

assembler op. dest. src. 1. o val. imm.

24 19 14 12 3 0
LDRPC -40, R10 10 -40 R10 := M[PC + -40]
ADD R3, R5, R10 101 3 lol 5 R10 := R3+R5
LDW [R3+112], R10 10 3 1 112 R10 := M[R3+112]
BA  -500 500 PC := PC + -500
31 23 18 13

a.- Modifique e implemente el médulo Y-SEL para que esta instruccion sea implementable. Su modificacion
debe ser tal que las actuales instrucciones de M32 contintien siendo implementables.

b.- Indique ciclo por ciclo las transferencias entre registros y las sefiales de control necesarias para ejecutar
LDRPC (no incluya la fase de fetch ni la fase de decodificacion).

Pregunta 2

Ud. dispone del teclado de la figura, que estd organizado como una matriz de 16 columnas de 6 teclas cada
una. Para leer el estado de un columna completa (6 teclas) se suministra como entrada en ¢3-c0 el namero de
la columna. El teclado entrega en k5-k0 el estado de las 6 teclas pertenecientes a la columna. No es posible
leer 2 columnas al mismo tiempo.

columNa el c3-c0 KBD k5-k0 =g estado de
6 teclas

Parte a.- Construya una interfaz para este teclado considerando un microcontrolador con un bus de direcciones
de 16 bits y bus de datos de 8 bits. Su interfaz debe poseer 16 puertos de entrada en las direcciones 0xFF00 a
OxFFOF (en hexadecimal). Cada uno de estos puertos sirve para leer una columna del teclado. No implemente
KBD (es un dato del problema).

Parte b.- Programe la rutina:

int consultarTecla (int fila, col);

que entrega verdadero si la tecla de coordenadas (fila, col) estd presionada.



